
 PODER JUDICIÁRIO 
 JUSTIÇA DO TRABALHO 

 TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO 
 Secretaria-Geral Judiciária 

 Seção de Ações de Competência do Tribunal Pleno / Órgão Especial Judicial 

 ATA nº 06/2025 - TPJUD 

 ATA  DA  SESSÃO  JUDICIAL  EXTRAORDINÁRIA  DO  EGRÉGIO  TRIBUNAL  PLENO 
 DO  TRIBUNAL  REGIONAL  DO  TRABALHO  DA  15ª  REGIÃO  realizada  no  dia  28  de  julho 

 de  2025,  na  modalidade  telepresencial,  sob  a  Presidência  da  Excelentíssima  Desembargadora 

 Presidente  do  Tribunal  Ana  Paula  Pellegrina  Lockmann,  com  a  presença  dos(as) 

 Excelentíssimos(as)  Desembargadores(as)  Helcio  Dantas  Lobo  Junior,  Wilton  Borba  Canicoba, 

 Renan  Ravel  Rodrigues  Fagundes,  Gerson  Lacerda  Pistori,  Gisela  Rodrigues  Magalhães  de  Araujo 

 e  Moraes,  Edmundo  Fraga  Lopes,  Tereza  Aparecida  Asta  Gemignani,  Ana  Amarylis  Vivacqua  de 

 Oliveira  Gulla,  Susana  Graciela  Santiso,  Samuel  Hugo  Lima,  Erodite  Ribeiro  dos  Santos,  Thelma 

 Helena  Monteiro  de  Toledo  Vieira,  Manoel  Carlos  Toledo  Filho,  João  Alberto  Alves  Machado,  José 

 Otávio  de  Souza  Ferreira,  Roberto  Nóbrega  de  Almeida  Filho,  Eder  Sivers,  Antonia  Regina  Tancini 

 Pestana,  Eleonora  Bordinic  Coca,  Carlos  Alberto  Bosco,  João  Batista  Martins  Cesar,  Luiz  Felipe 

 Paim  da  Luz  Bruno  Lobo,  Ricardo  Antonio  de  Plato,  José  Carlos  Abile,  Rosemeire  Uehara  Tanaka, 

 Luis  Henrique  Rafael,  Larissa  Carotta  Martins  da  Silva  Scarabelim,  João  Batista  da  Silva,  Fábio 

 Bueno  de  Aguiar,  Renato  Henry  Sant’Anna,  Paulo  Augusto  Ferreira,  Keila  Nogueira  Silva,  Marcelo 

 Garcia  Nunes,  Mari  Angela  Pelegrini,  Adriene  Sidnei  de  Moura  David,  Andrea  Guelfi  Cunha, 

 Marcos  da  Silva  Porto,  Marcelo  Magalhães  Rufino,  Antonia  Sant’Ana,  Levi  Rosa  Tomé  e  Carlos 

 Eduardo  Oliveira  Dias  (embora  compensando  dia  anteriormente  trabalhado  durante  férias). 

 Ausentes,  observado  o  Artigo  28,  §  1º,  do  RI,  os(as)  Excelentíssimos(as)  Desembargadores(as):  em 

 férias,  Edison  dos  Santos  Pelegrini,  José  Pedro  de  Camargo  Rodrigues  de  Souza,  Fabio  Grasselli, 

 Rita  de  Cássia  Penkal  Bernardino  de  Souza,  Claudinei  Zapata  Marques,  Maria  da  Graça  Bonança 

 Barbosa  e  Ana  Cláudia  Torres  Vianna;  justificadamente,  Dagoberto  Nishina  de  Azevedo  e  Helio 

 Grasselli;  em  consulta  médica,  Antonio  Francisco  Montanagna;  em  licença-saúde,  Orlando 

 Amancio  Taveira.  Representando  o  Ministério  Público  do  Trabalho,  o  Excelentíssimo 

 Procurador-Chefe  do  Trabalho  em  exercício,  Ronaldo  José  de  Lira.  Declarada  aberta  a  sessão, 

 passou  o  Tribunal  Pleno  Judicial  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  15ª  Região   a   julgar   os 
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 processos  que  se  encontravam  em  pauta -  disponibilizada  no  Diário  Eletrônico  da  Justiça  do 

 Trabalho  (DEJT)  no  dia  03  de  julho  de  2025  (quinta-feira)  e  considerada  publicada  no  dia  04  de 

 julho  de  2025  (sexta-feira)  - observada  a  ordem  prevista  no  Regimento  Interno.  A  presente  sessão 

 do  Tribunal  Pleno  Judicial  foi  transmitida  ao  vivo,  estando  gravada  e  disponibilizada  por  meio  do 

 canal  no  Youtube,  no  seguinte  link:  https://www.youtube.com/watch?v=zmxfLQ4MCCQ  .  Lavrada 

 e  aprovada  a  presente  Ata,  segue  assinada  pela  Desembargadora  Presidente.  Campinas,  28  de  julho 

 de 2025. Paulo Eduardo de Almeida, Secretário-Geral Judiciário.  

 ANA PAULA PELLEGRINA LOCKMANN 
 Desembargadora do Trabalho 

 Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região 
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